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290 & CtE LZt2E =i QCHAtkinson, Piketty and Saez 2009: 19-25).
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ofLjat EEaSS Mot ULt
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=Y BALST 459 HE =g NN M REE
cEXE BARS BoEaAS ASHE | HMA=s MR M4 Mo FgHl 12E MY MEREE
=) & &) &) (%) HE) HIZ(%) (109 2) (%) & &) (%)
A B C D E F=E/A G H 1=G/A J=1/C

g /B 18,195 29,733 100.00 12,890 70.8 22,472 100.00 1,235 4.15
1-32¢ 5,459 6,838 6.90 1,495 274 26 0.12 5 0.07
422 1,820 12,777 14,535 489 1,325 728 74 033 41 0.28
529 1,820 16,386 18,512 6.23 1,463 804 140 0.62 77 041
6= 1,820 20,846 23,481 7.90 1,590 874 226 1.00 124 053
729 1,820 26,477 30,159 10.14 1,651 90.8 601 268 331 110
8E2 1,820 34,009 39,202 1318 1,742 95.7 1,223 5.44 672 171
9= 1,820 45,240 53,837 1811 1,807 99.3 3,252 14.47 1,787 332
1029 1,820 64,279 97,091 3265 1,817 99.8 16,931 7534 9,305 9.58
49| 10-5% 909.8 64,279 71,946 12.10 908.4 99.9 2,992 1331 3,289 457
49 5-1% 7278 82,027 98,928 1331 7267 99.8 6,548 2914 8,997 9.09
49| 1-05% 91.0 122,689 140,268 236 20.8 99.8 1,387 6.17 15,244 10.87
491 05-0.1% 728 171,027 211,965 2.85 726 99.8 2,971 1322 40,823 19.26
49| 0.1-0.05% 91 317,269 363,755 0.61 9.1 99.8 789 351 86,690 23.83
49| 0.05-0.01% 73 441,784 599,566 0.81 73 99.8 1,187 5.28 163,033 27.19
49| 0.01% 18 972,583 1,838,221 0.62 18 100.0 1,058 471 581,501 3163
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ot TN M REES2 415%= LHRCE O[F 2982 28 1-32%(2 0.07%0 A 10Z %2
958%=E HXI7t ASICL 102RE MESH EM 5-10%2| dR= 457%01A 42 0.01%2]
A= 31.63%= &=OZICE

a8 Ol 2912 EMY FgH2t M RFEES2 2009-2013H7H0] O{EAH FOIHS7H?
of 7[zt =¢tof 20120 MAZHEHO| A= abE 8,8002HA O] o CH3Y
ZIME 35%E HEoEH AS & 3@ 0|¢o] 2572 st H F7istn o] 720
ol D MES 38%= Aoty HEo7|2 ofglct. o2t ME Qg2 HHM=zZ &7
0.1%0] sfigst= xdS0= SMel =izt AX|L HHX]| 25AS0H M=
OIX[X| =Lk J80= =751 1 olste] ASHME M FEES H=tot HX| @A
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<E 4> TRX T MY 2oIH DHHIY A5H SEHEC FO|
Metol 2E TgHI(%) L5Me 2212 FEHE%) Hi &
2009 2010 2011 2012 2013 2009 A 2010 2011 2012 2013 B B/A

oA/ Ha 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 3.19 3.60 378 397 415 130
1-2 /1329 0.00 0.00 0.05 0.14 0.12 0.00 0.00 0.03 0.08 0.07 10.51
329 0.01 0.02 0.01 0.02

429 0.15 0.15 0.16 0.24 0.33 0.10 012 0.13 0.20 0.28 2.76
529 0.36 0.38 045 0.56 0.62 0.19 0.23 0.28 0.36 041 218
6= 0.88 0.92 104 0.93 1.00 0.36 043 0.50 047 0.53 147
722 155 1.69 193 253 2.68 0.49 0.60 0.73 1.00 110 2.25
8&4 4.19 4.35 472 5.16 5.44 0.99 117 134 155 171 174
924 11.86 12.28 12.82 13.88 14.47 2.01 2.36 2.62 3.02 332 1.65
102%! 81.00 80.20 78.85 76.56 75.34 7.78 8.53 8.86 9.23 9.58 123
2| 10-5% 15.96 15.32 15.02 15.05 1331 4.04 4.38 4.57 4.89 4.57 113
a2 5-1% 27.19 28.38 28.58 27.78 29.14 6.43 7.37 7.84 8.18 9.09 141
2 1-0.5% 8.02 6.75 6.21 6.08 6.17 10.75 10.20 9.94 10.34 10.87 101
49| 0.5-0.1% 12.94 1413 14.00 13.53 13.22 1531 17.59 18.19 18.72 19.26 1.26
42| 0.1-0.05% 4.14 3.98 3.85 3.56 351 22.28 22.93 23.16 23.23 23.83 1.07
49| 0.05-0.01% 6.33 6.03 5.90 5.53 5.28 25.37 26.02 26.09 27.10 27.19 1.07
2] 0.01% 6.43 5.60 5.30 5.03 471 29.69 29.76 29.76 31.66 31.63 1.07
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aBH Hset HYSS HMAstHE M REES ds= NS MEZEO|
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M REES H37t 522 HaE O A LEY A2 AL oot BEHDBI6 HA
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10%2| ~5H|Z=2 EM 2010H0| 33.89%=2 ™HHEO|L1
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<& 5> Xl BRAE I FULS, B9 25H50) FOIES: %)

2009 A 2010 2011 2012 2013 B B/A
SEXEE) 16,454 16,971 17,397 17,712 18,195 1.106
HAAEHY) a 24,501 25,489 27,065 28,573 29,733 1.214
=AAS(HE) b 16,653 17,311 18,393 19,732 20,846 1.252
H|€ b/a 0.680 0.679 0.680 0.691 0.701

2old AEHIS 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

1-2 == 1-329) 2.55 2.25 6.25 6.82 6.90 1.410
3229 3.39 3.32

422 4.59 4,55 4.59 478 4.89 1.293
552 5.96 5.95 5.98 6.11 6.23 1.267
622 7.81 7.76 7.76 7.82 7.90 1.227
722 10.17 10.10 10.05 10.08 10.14 1.210
822 13.54 13.46 13.29 13.20 13.18 1.182
922 18.78 18.73 18.46 18.23 18.11 1.170
1022 33.20 33.89 33.63 32.96 32.65 1.193
AQ| 10-5% 12.58 12.60 12.42 12.22 12.10 1.167
A2l 5-1% 13.47 13.87 13.79 13.48 13.31 1.199
A2 1-0.5% 2.38 2.38 2.36 2.33 2.36 1.204
A2l 0.5-0.1% 2.69 2.89 291 2.87 2.85 1.285
A2l 0.1-0.05% 0.59 0.63 0.63 0.61 0.61 1.252
A2Q| 0.05-0.01% 0.80 0.84 0.85 0.81 0.81 1.231
A2l 0.01% 0.69 0.68 0.67 0.63 0.62 1.087
A2l 0.1% 2.08 2.14 2.16 2.05 2.04 1.189
A2 1% 7.15 7.42 7.43 7.26 7.25 1.230
1022|/1-52¢ 2.01 211 2.00 1.86 1.81
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